Comunicado

Lily Garafulic en New York

Inauguración y exhibición de documental: 1º de octubre, 2025 -- 6:30PM Exhibición de arte: 2-30 de octubre, 3035

El Sheen Center (Nueva York) y las familias Garafulich-Grabois & Garafulic Litvak tienen el agrado de anunciar los eventos especiales que se realizarán en la ciudad de Nueva York del 1º al 30 de octubre para conmemorar el 30º aniversario del Premio Nacional de Arte, 1995, otorgado a la reconocida artista chileno croata Lily Garafulic Yankovic (1914-2012).

Los eventos incluyen:

Evento inagural:

1º de octubre 2025—6:30 pm en el Sheen Center -- Evento gratuito, se requiere reservación.

Sheen Center: 18 Bleecker Street, New York, NY 10012 – teléfono: 212.219.3132

- Estreno del documental "Lily Garafulic—una vida" (español con subtítulos en inglés).
 Después de la proyección, se realizará una conversación con Gloria Garafulich-Grabois, sobrina de la artista y productora y directora del documental y MaryLou Pagano, directora ejecutiva del Sheen Center.
- La conversación será seguida por la inauguración de la muestra "Lily Garafulic—amor hecho piedra".
- Este evento es gratuito. Se requiere reservación.

Exhibición de arte:

Octubre 1º – 30 de 10:00-5:00 – Galería Janet Hennessey Dilenschneider, Sheen Center

Sheen Center: 18 Bleecker Street, New York, NY 10012 – teléfono: 212.219.3132

Ingreso gratuito

Información y reservaciones: www.sheencenter.org/lilyg
Información sobre la artista: Lily Garafulic

Nuestra gratitud a los patrocinadores y colaboradores:

Patrocinio nominal:

Consulado General de Chile en Nueva York; Misión Permanente de Chile ante Naciones Unidas; Gabriela Mistral Foundation, Inc.; North American Chilean Chamber of Commerce; Mamalluca Chilean Cinema Series USA y la Croatian Academy of America.

Con la colaboración de la:

Embajada de Chile en Estados Unidos